

Открытие военно-спортивных соревнований «Честь воина», посвящённых
Дню Защитника Отечества

Звучат спортивные фанфары

Ведущая. Добрый день! Мы рады приветствовать всех присутствующих в этом зале, на самой захватывающей, самой спортивной игре, посвящённой Дню Защитника Отечества – «Честь воина!»

Фанфары (музыка на выход команд)

Вед. В спортивный зал приглашаются юноши – будущие призывники, защитники отечества:

1. Команда школы № 2
2. Спортсмены школы № 3
3. Юноши школы № 5
4. Защитники школы № 8
5. Сплочённая команда школы № 9 «Образовательный центр»
6. Активисты школы № 11
7. Участники соревнований строительного техникума
8. Команда специальной школы

Вед. Испокон веку русский солдат стоял на страже мира и покоя своего народа, охраняя границы родной земли. В этот день мы славим своих воинов-защитников. Мужеством и доблестью, не щадя жизни, они отстаивают независимость Родины во все времена.

Дорогие ребята, уважаемые мужчины, поздравляем вас с праздником силы, отваги и мужества Днём Защитника Отечества!

Планета вертится быстрее, меняет моду, нравы жизни.
Но никогда мы не изменим любви к семье, друзьям, Отчизне!
Они как вечные основы, на них планеты мир стоит,
И испокон мужчина – воин, он – защитит, она – хранит.
И были ведь всегда в почёте те, кто судьбу свою связал
С мужскою трудною работой, кто охранял и защищал!

От русской Игоря дружины, от славной армии Петра,
России воины служили во имя чести и добра!
России воин! Право слово, о многом это говорит.
И верим, племя молодое, честь воина всегда хранит!

1. Песня: «Едут, едут по Берлину наши казаки...»

исп. вокальная группа «Папины дочки»

С напутственным словом к вам обращается (или ветеран войны, или участник локальных войн, или представитель военного комиссариата)

Вед. Когда мы произносим – защитник Отечества мы представляем
сильного, храброго, мужественного и здорового человека.

Настоящий защитник Отечества, способен не только защитить Родину, но и
победить на крупных соревнованиях, на Олимпийских играх!

Сегодня, в разгар зимней Олимпиады в Сочи, на соревнованиях «Честь
воина!», мы выберем самых сильных, самых ловких, самых спортивных
защитников отечества.

Ведь спорт – это здоровье, сила и выносливость.

О, спорт, ты – мир! – звучит по всей планете,

О, спорт, ты жизнь! – поёт нам вольный ветер,

Спорт – сила духа, совершенство тела.

Спорт без границ, и нет ему предела!

Бросая вызов времени, пространству,

Он нас зовёт с волною состязаться,
Быстрее ветра, как на крыльях, мчаться,
И перед трудной целью не сдаваться!
Спорт – это гибкость, сила, ловкость.
Спорт – это точность, меткость и сноровка.
Спорт – грация и музыка движения.
Он миг победы, звёздное мгновенье
Удачи Вам, друзья!

Вед. И так, уже проведён первый конкурс «Стрельба», а теперь настало время перейти к следующим конкурсам, в которых наши юноши покажут свою военно-спортивную подготовку.

1. Представляем судейскую команду:

Главный судья соревнований: руководитель структурного подразделения
(Детская юношеская спортивная школа) Дормидонтов Вячеслав
Александрович

Главный секретарь: Васильева Галина Александровна

Судьи на этапах – тренеры Детской спортивной школы.

Слово предоставляется главному судье соревнований.

(командиры сдают рапорт главному судье соревнований, поднятие флага)

Гимн на поднятие флага.

Музыкальные номера:

1. «Олимпиада» вокальная группа «Папины дочки» и хореографический ансамбль «Эксклюзив»
2. «Улыбнись» вокальная группа «Папины дочки»
3. «Стильные штучки» - «Эксклюзив»

(фанфары на награждение)

Внимание! Команды! Равняйся! Смирно! Слово предоставляется

Награждение команд.

Вот и подошёл к концу наш военно-спортивный праздник «Честь воина!»

Ещё раз поздравляем всех мужчин и ребят с Днём Защитника Отечества.

Желаем вам счастья и успехов!

Спортивная музыка.